



## 娱乐评弹

### 卿本佳人 奈何若此

台湾女星刘乔安在酒店和一男子赤裸裸谈性交易的视频被曝光。谈话中刘乔安表示自己身价数万一次,同时和男子大谈露骨性话题。但交易因双方谈不拢价钱而告吹。临走时,刘乔安当着男子的面,脱下裙子春光狂泄,换上牛仔短裤施施然而去。事后刘解释称,这是应男子要求满足一下他的幻想。

说起来,演艺圈性交易人们并不陌生,但是它更多地存在于人们的八卦想象中,存在于周刊的文字爆料里。拜现代视频技术手段所赐,人人都可以身临其境抵达交易现场,连刘乔安那条红色底裤,亦是纤毫毕现。看着一个明眸皓齿的女星,以一种介绍产品的口吻推销自己的身体,明码标价,那真会破坏你对演艺圈残存的一点美好想象。天啊,卿本佳人,奈何若此。

事后刘乔安为自己辩解,说是接到电话称有客人要买酒,孰料到酒店才知道对方要性交易,为了自我保护,只好附和对方。这一解释不仅于事无补,反而更添一则笑料。且不说视频中刘乔安的语气完全没有受胁迫的痕迹,有的反而是做成生意的急切,单就她热烈推销自己身体部位的一片“赤诚”之心,这样的附和,未免太过于投入。

另一种解释则来自于他者,称刘乔安被设局。港台媒体报道,爆料的香港男子其实是周刊狗仔队员工,提早在房内架设摄影机偷拍,待一切就绪后,便联络居中牵线者带刘乔安进房间。这个解释倒显得较为可信。

如果这真是一个圈套,周刊的做法当然相当恶劣,所违背的,已经不仅仅是媒体伦理那么简单了。但即便如此,亦不能显示刘乔安的清白。局与非局,不过是交易有没有最终完成罢了。

风波中,刘乔安在网上发出了几重呐喊。其一是“救我,不管是谁”。这是溺水者的呼救,很凄惨,也让人同情。其二是“我脏透了”。声妓晚景从良,前景尚犹可观,小刘姑娘还年轻,倒不必如此悲催,人家璇美凤现在不也混得挺好么。其三是“我要起诉”。这是积极的做法,应该给予道义上的支持。但是,姑娘,往后可要记住了,别当着陌生男人的面乱脱裤子。

(林如敏)

## 《二炮手》平安夜开播 孙红雷海清领衔非典型战争剧

本报讯 作为《激情燃烧的岁月》《士兵突击》《我的团长我的团》等大热军旅剧的导演,康洪雷曾发誓10年内不碰战争题材,而12月24日,康洪雷却携《二炮手》登陆荧屏。这部由孙红雷、海清主演的抗战剧,讲述的是山民贼九逆袭日军专业狙击手,成为真正的革命战士的故事。

### 康洪雷:导演都很贱,就怕碰到能打动我的戏

自《激情燃烧的岁月》让康洪雷的才华为世人所瞩目后,他一直坚持着一部精品路线,《青衣》《有泪尽情流》《一针见血》《民工》都赚得口碑,到2007年《士兵突击》的爆发更让康洪雷成为军旅剧的权威导演。

有《激情燃烧的岁月》等经典作品在前,拍完《士兵突击》之后,康洪雷曾发誓5年内不碰战争题材。结果当遇上《我的团长我的团》,他食言了。拍完《我的

团长我的团》,康洪雷又发誓10年内不碰战争题材,结果遇上了《二炮手》,“导演都很贱,就怕碰到能打动我的戏。”

### 眼部受伤险失明 海清做艰辛“女战士”

出道多年海清却是首次出演抗战剧。“我一般看一个剧本大概15到20分钟就看完了,这个戏我用了至少两倍的时间,得搞清楚我方的,敌方的,还有匪方的,每一方的身份什么的,这就是一堂军事课。”海清也表示自己之前一直没有接演抗战剧其实是有认真考量,以为一个女演员在战争戏里大部分承担的是爱情的部分,不会像男性角色一样突出。“这回遇上的是作风强硬的好友孙红雷,他就不愿意,说必须来,我就被赶鸭子上架进组了,才有机会体验这部戏的不一样和这个角色的魅力。”

接拍《二炮手》之前,海清一度纠结不已,“我很害怕万一磕着碰着,那就别吃饭了。”没想到海清真的一语成谶,拍摄过程中眼部受伤后足足休息了半个月才带伤返工。“我的眼睛是被铁的枪头一下子扎进去了,当时就见肉了,一下开了一个大口子,差半厘米就碰到眼球了,当时红雷腿都软了。”被剧组人员紧急送医的海清得知没有伤及眼球后松了一口气,但为了更快恢复和避免留疤,海清听从了医生的建议没有缝针,顶着眼角的血包“扛”了半个月。

### 这是一部典型“康剧”+非典型战争剧

据了解,《二炮手》讲述的是山民贼九(孙红雷饰)在整个部落被日军射杀之后,作为唯一的幸存者凭借射击天赋与日军专业狙击手展开殊死较量,并在加入八路军之后从只为报私仇成

长为保家卫国的真正的革命战士的故事。

《二炮手》是一部典型“康剧”——康洪雷延续了自己一贯的大场面调度和对战争场景、环境严谨的还原。《二炮手》也是一部非典型战争剧——康洪雷在题材、叙事和人物创作上大胆创新,处处“耍宝犯二”,有很多新鲜、意外的情节。“我骨子里不愿意重复,甚至有时候愿意打破自己,在《二炮手》里从表演、情节到故事的讲述方式都是颠覆式的。”在康洪雷的“调教”下,孙红雷和海清两位演技派将爆出怎样的精彩对手戏,着实令人期待。

此外,《二炮手》用单纯的态度和加速度的节奏直面了战争的恐惧,细节处理也用心颇深,康洪雷说:“比如在拍贼九抓日本女医生的戏时,女医生用东北话和他说话,贼九大吃一惊。通过这样一个细节,会看到这是对方为战争作了充足准备。”(综合)

## 导读

从遇弱不强到遇弱则强 中国女足6:0大胜阿根廷

川浙女篮赛场惊现火爆群殴 球员被摁地上暴捶



潘粤明状告董洁 经纪人终审胜诉 被告须在七天内公开道歉